
Ata Eletrônica da 22ª Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  08/07/2024  -  18:00  ;
Encerramento: 

Lista de Presença na Sessão: Ademar Sorriso / PV ; Calixto / PL ; Carlinhos / PSD ;
Flávio / REPUBLICANOS ; Joãozinho / PSD ; Kátia / PL ; Letinho / PL ; Ney Miranda /
AVANTE ; Ronaldo Ribeiro / REPUBLICANOS 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  O  Senhor  Presidente  deu  abertura  à  Reunião
observando  os  preceitos  regimentais.   Discussão  e  Aprovação  da  Ata  da  Sessão
Anterior: Foram aprovadas e assinadas pelos Vereadores as atas das Reuniões Ordinária
e Extraordinárias realizadas no dia 01/07/2024.  

Matérias do Expediente: 1 - Requerimento nº 150 de 2024, Possível inclusão da Pista
de  Mountain  Bike  –  MTB à  estrutura  do  Parque  Aquático  Municipal.  Autor:  Ronaldo
Ribeiro,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovada  Votos
Nominais : Ademar Aureliano de Medeiros - Sim ; José Calixto da Fonseca - Sim ; Ronaldo
Gaspar Ribeiro - Sim ; Carlos Antonio da Silva - Sim ; João Paulo Ferreira - Sim ; Laerte
Cesario Mateus - Sim ; Kátia Mateus de Moura Sousa - Sim ; Ney Carlos Miranda - Sim ;
Flávio Correia da Silva - Não Votou ; 2 - Requerimento nº 151 de 2024, Nome de vias
públicas  que  serão  pavimentadas  Autor:  Carlinhos,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovada Votos Nominais : Carlos Antonio da Silva - Sim ; Ney
Carlos Miranda - Sim ; José Calixto da Fonseca - Sim ; Ademar Aureliano de Medeiros -
Sim ; Laerte Cesario Mateus - Sim ; João Paulo Ferreira - Sim ; Ronaldo Gaspar Ribeiro -
Sim ; Kátia Mateus de Moura Sousa - Sim ; Flávio Correia da Silva - Não Votou ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Ademar Sorriso / PV ; Calixto / PL ; Carlinhos /
PSD ; Flávio / REPUBLICANOS ; Joãozinho / PSD ; Kátia / PL ; Letinho / PL ; Ney Miranda
/ AVANTE ; Ronaldo Ribeiro / REPUBLICANOS 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Complementar - Executivo nº 8 de
2024, DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE
2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Autor:  Claudenir  José  de  Melo  -  Prefeito,  Tipo:
Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada Votos Nominais : Ademar
Sorriso - Sim ; Calixto - Sim ; Carlinhos - Sim ; Flávio - Não Votou ; Joãozinho - Sim ; Kátia -
Sim ; Letinho - Sim ; Ney Miranda - Sim ; Ronaldo Ribeiro - Sim ; 2 - Projeto de Lei
Ordinária - Executivo nº 12 de 2024, DÁ DENOMINAÇÃO A PASSARELA DA BR 354
QUE  MENCIONA  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autor:  Claudenir  José  de  Melo  -
Prefeito,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovada  Votos
Nominais : Ademar Sorriso - Sim ; Calixto - Sim ; Carlinhos - Sim ; Flávio - Não Votou ;
Joãozinho - Sim ; Kátia - Sim ; Letinho - Sim ; Ney Miranda - Sim ; Ronaldo Ribeiro - Sim ;
3 - Projeto de Lei Ordinária - Executivo nº 14 de 2024, AUTORIZA O MUNICÍPIO DE
ARCOS  A  FILIAR-SE  À  UNIÃO  NACIONAL  DOS  DIRIGENTES  MUNICIPAIS  DE
EDUCAÇÃO –  UNDIME/MG E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Autor:  Claudenir  José  de
Melo - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada Votos
Nominais : Ademar Sorriso - Sim ; Calixto - Sim ; Carlinhos - Sim ; Flávio - Não Votou ;
Joãozinho - Sim ; Kátia - Sim ; Letinho - Sim ; Ney Miranda - Sim ; Ronaldo Ribeiro - Sim ; 

Considerações  Finais:  Em  seguida  o  Senhor  Presidente  deu  início  ao  Grande
Expediente,  onde ocorreu o  pronunciamento  dos  seguintes  vereadores:  João  Paulo  fez
referência ao livro idealizado pela Vanessa Guimarães e pelo Douglas Renato e tem como
título “Nos Arcos da Memória” tendo seu lançamento na Casa de Cultura. Mencionou sua
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presença  no  aniversário  de  noventa  e  nove  anos  do  Senhor  Roberto  Rodrigues  na
Comunidade da Igreja dos Santos Reis. Parabenizou os funcionários Lucas e Edson pela
passagem do aniversário.  Ressaltou  a  limpeza  realizada na  cidade em decorrência  do
evento da Feira Gastronômica.  Kátia falou sobre a inauguração do novo acesso à Escola
Dorvina. Falou sobre a inauguração da Praça da Bíblia Chiquinho da Lulu. Parabenizou os
aniversariantes Lucas e Edson.  Calixto parabenizou a Vanessa Guimarães e o Douglas
Renato pelo lançamento do livro “Nos Arcos da Memória”. Parabenizou os envolvidos na
realização da Feira Gastronômica. Disse que ficou muito boa a reforma da Rodoviária e
participou também da inauguração da passarela que recebeu o nome da Andreia Barbone
de Carvalho. Citou também a inauguração da Praça da Bíblia Chiquinho da Lulu.  Ney
Miranda  cobrou  pavimentação  de  várias  regiões  tendo  em  vista  que  o  recurso  foi
aprovado. Ronaldo solidarizou com as famílias do Senhor Evaristo Guimarães de Faria
(Lilito)  e  da  Senhora  Magali.  Parabenizou  os  aniversariantes  Lucas  e  Edson.  Cobrou
soluções para a questão das oscilações de energia do Bairro Planalto. Laerte falou das
reivindicações dos bairros. Falou da cobrança da população das comunidades rurais para
que seja realizado o asfaltamento citando a Comunidade da Ilha. Calixto disse que é uma
promessa do prefeito esse asfaltamento e com esse recurso será asfaltado o caminho até a
Usina  Velha.  Disse  que  não  é  favorável  à  prática  de  asfaltamento  por  cima  de
paralelepípedos e bloquetes. Citando o asfaltamento da Avenida projetada disse que fica
muito feliz se acontecer porque estará beneficiando o Bairro Esplanada. Laerte disse que
há um espaço pequeno no Bairro Eldorado que precisa ser asfaltado, entre outros. Sugeriu
a retirada e o reaproveitamento dos bloquetes. Falou da necessidade de um projeto para o
hospital de referência. Ademar parabenizou os aniversariantes Lucas e Edson. Disse que
esteve na  inauguração  da  Rodoviária  e  o  que  mais  foi  questionado  foi  a  pintura  dos
redutores de velocidade e das faixas de pedestre. Citou requerimento datado de dois mil e
vinte  e  um  solicitando  asfaltamento  na  Gameleira. Disse  que  espera  que  o  prefeito
realmente  execute  com essas  verbas  que  vieram para  asfaltar.  Encerrando  a  Palavra
Franca  o  Senhor  Presidente  parabenizou  os  aniversariantes  Lucas  e  Edson.  Sobre  a
questão de asfaltamento disse que todos os vereadores tem reivindicação e todos estão
sendo cobrados. Falou da solicitação para reforma da quadra da Vila Boa Vista que foi
feita no começo do mandato e ainda não foi executada. Falou da instalação do Olho Vivo
na Vila Boa Vista trazendo mais segurança para os moradores e para quem passa por lá.
Ronaldo registrou que o Jeferson voltou agora a fazer parte da equipe da limpeza e se a
Administração  o  valorizasse  um  pouco  mais  a  cidade  estaria  mais  limpa.  O  Senhor
Presidente registrou que haverá duas Reuniões Extraordinárias no dia dez de julho. E
nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada será
assinada por todos os vereadores. Sala das Sessões, 08 (oito) de julho de 2024 (dois mil e
vinte e quatro).  

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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